



大乐透 8 月压轴送 2 注千万头奖

8月压轴一期开奖中，大乐透延续夏日的火热走势，再次送出2注千万头奖，其中江苏中奖者更凭追加摘下当月第4个1600万元超值头奖。

第15101期大乐透的开奖号码为前区“06、12、17、18、32”；后区“07、12”。当期一等奖中出2注，单注基本奖金1000万元，分落山西、江苏，其中江苏的1注一等奖为追加投注中奖，可额外多中600万元奖金，令该注追加一等奖单注总奖金成功登顶1600万元。

江苏的追加头奖出自镇江，中奖彩票是一张9元3注追加单式票；山西的头奖出自晋中，中奖彩票是一张720元的前区3胆16拖+

后区3的胆拖复式票，除了1注一等奖外，还中出2注二等奖、28注三等奖、147注四等奖及182注五等奖，单票总奖金达1039万多元。

据统计，8月份大乐透共开奖14期，向彩民共送出53注超值大奖，最火爆的第15091期、第15097期分别送出12注、11注头奖。头奖火爆之余，大乐透奖金成色一点不含糊，53注头奖中有15注为千万级别巨奖，包括4注1600万元封顶大奖。

虽然8月压轴开奖的第15101期再爆出2注千万巨奖，但大乐透奖池仍是上涨了逾1000万元，目前达到14.49亿多元，连续三期坚守在14亿元线上，这笔丰厚奖金将滚入9月开奖中，期待周三晚截止的第15102期能迎来9月“开门红”。

温州老板中大乐透 739 万

8月24日晚，超级大乐透第15098期开奖，当期全国共中出5注一等奖，其中浙江温州彩民中得其中1注，单注基本奖金739万元。8月27日下午，温州老板黄先生带着家人来到浙江省体彩中心的兑奖大厅，领走了属于他的幸运。

黄先生是温州本地人，做生意十几年，买彩票也十几年。面对期待多年的大奖，黄先生反而显得比较淡然。“原来投入成百上千，现在主要守几注号码。”黄先生说，“那时候是年轻冲动，现在懂得细水长流。”

黄先生这次中奖的彩票是一张10元5注的单式票，号码已守了3年。“当时也是随便选选的，觉得号码合适，就一直买下来了。这一次

虽有生意欠款不忘爱心捐款

中奖后，准备把号码改掉，其他4注仍然继续守号。”黄先生主动提起这次中奖的选号，虽没什么技巧，却是很大一部分彩民会采用的方法。

对于这笔700多万元的奖金，黄先生也是物尽其用，“先把生意上一部分的欠款给还上吧。”黄先生回答，“不过这些还是小钱，我也不能把这个完全当做生意上的后花园，生意还是生意，彩票还是彩票，把心态摆好，说不定下次还能中奖。”

虽然生意上还有很多欠款没有还，但却没有阻止黄先生对体彩公益事业的支持，他从奖金中拿出2万元捐款给浙江省青少年发展基金会的“希望工程”专项基金。“虽然不多，但体彩的公益事业也要支持的。”黄先生说。

竞彩高手两张“8串1”斩获52万奖金

近日，大连市竞彩足球“8串1”玩法出大奖。一位资深彩民凭借两张“8串1”混合过关彩票，合计获得奖金52万多元。据检索，这两张中奖彩票均出自位于大连市开发区金玛轻轨站盛源家常菜馆附近的体彩第02509号投注站，两张彩票出票时间相隔一分钟，为一位彩民所买。日前，中奖彩民孙先生（化姓）前往大连市体彩中心领奖。

据了解，孙先生是体彩竞彩足球玩法的忠实粉丝。8月15日，他首先选择了德甲、英超、苏超、瑞超、葡超、俄超、法甲等8场比赛进行混合过关投注，以马尔默VS耶夫勒和波尔图VS吉马良斯两场比赛做胆，对其中的6场比赛进行复式投注，投注50倍，

花费6400元。出票后，孙先生拿着单子觉得很有信心，照着单子又打了一份。同时为了防止自己认定的稳胆马尔默这场比赛出现问题，他又将该场比赛进行了双选复式投注，同样为“8串1”50倍投注，共花费12800元。如果复式投注的赛果出现冷门，他这次投注最高可以中得185万余元。赛果出来后，冷门力度不够，不过，也让他斩获了共计52万多元奖金。

拿到奖金后，孙先生表示，之所以选择复式投注，是既可以提高中奖率，还能博中冷门获得更多奖金。但是，他同时表示，买竞彩要根据自身的经济实力量力而行，不能因为想中大奖就超出自身投注能力去翻倍投注，必须理性购彩。

台州一老彩民守号等来 740 万大奖

8月15日晚，超级大乐透迎来第15094期开奖，一等奖单注约725万元，全国共有5注，二等奖单注14万多元，全国开出57注。其中，有1注一等奖和1注二等奖花落台州，而且这两注的中奖者为同一个彩民。

据浙江台州市体育彩票管理中心的工作人员介绍，这位彩民的中奖彩票出自台州市椒江区洪家街道兆桥村18栋的一家投注站。当期中奖号码为前区02、03、10、11、29，后区03、07，该彩民除了购买该数列组合外，还购买了另外尾数有一位不同的组合斩获了二等奖，两注中奖奖金合计近740万元。

投注站的负责人介绍，这是一位40多岁的老彩民，该投注站

开业差不多一年，这位彩民在这里买了有半年多。“一直以来他都守着5注号码组合，除了守号外，偶尔买别的组合，这次中奖的两注就是他当天写出来的新组合。”负责人说。

“我记得他当时一开始是已经选好了二等奖的号码组合，在购买另一注的时候准备换掉一次数字，就来问我。我当时正在给别的客人打票，就随口跟他说了个07，没想到就中奖了。”投注站负责人说。

从台州市体育彩票管理中心获悉，这是今年以来椒江区范围内最大金额的体彩中奖，而台州市今年体彩中奖金额冠军仍由临海市涌泉镇的一位彩民保持，金额为1240万元。

宁波一大学生 收获体彩带来创业基金

8月31日是新学期开学报到的日子，宁波大学生小李在这天收获了体彩送给他的超级开学大礼——顶呱刮“十倍幸运”25万元大奖。

小李是大三学生，有一次在家门口的体彩销售网点买了顶呱刮，自那以后他就喜欢时不时买一张。自从“11选5”开售，他迅速“移情别恋”，专买“11选5”，大大小小的奖中过不少。“1000多元的奖，中过五六次吧。”小李说。

这天中午，他出门买东西，路过一家体彩销售网点，突然心动：要去刮一张顶呱刮吧。于是，他拐进店里，要了一张“十倍幸运”。谁想就这样刮出了大奖。“当时我真是大吃一惊，反复确认后，把彩票收进包里转身就走。这时候，必须低调啊！”回忆起当时的情景，小李还是激动不已。他马上打电话给父母，一起赶到省体育彩票管理中心领奖。

对于奖金的用途，小李表示会先存起来，毕竟自己还是学生，会把这笔奖金作为创业基金。

“我深深地感受到来自体彩的善意啊！”小李笑道：“以后一定会继续支持体彩！”

顶呱刮三款新票上市 浙江体彩开启奖上加奖活动

日前，浙江范围内各体彩销售网点已经上市三款新票，分别是20元票“夺宝”、10元票“甜蜜物语”和5元票“功夫”。不同品种，不同面值，相信可以基本满足各种购买习惯的彩民朋友。

三款新票中，深受关注是20元票面的“夺宝”，最高奖金100万元。此款新票以红、黄、蓝、绿为主色调，看上去非常的鲜艳，让人一看就能赏心悦目。相信此款新票的推出，又能创造出一个又一个的百万新贵。

另外，为了答谢广大彩民朋友长久以来对体彩“顶呱刮”的支持，值此新票上市之际，浙江体彩将配合“夺宝”游戏推出奖上加奖的活动。活动时间为8月24日至9月7日，共15天。活动期间，彩民单张刮中“夺宝”500元，送200元即开票；单张刮中300元，送100元即开票；单张刮中100元，送60元即开票。

要提醒彩民的是，此次活动的兑奖截止日期就是9月7日，所以那些将即开票整包买回家的彩民朋友，千万记得要在这个时间前回到体彩销售网点兑奖哦！

本版稿件均由宁波体彩中心提供



8月15日起每个星期六
截止10月31日
总加奖奖金300万元
送完为止